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/ Către Conducerea Administrativă a 

Universitătii de Stiinte Agricole si Medicină Veterinară Clui-• ' • • 
Unlversltat!a de Ştiinţe Agrlcoll

Napoca şi Medicină Veterinară din Cluj-Napoca

REGISTRATURA 

Nr. 918+3 .�in )1 A2- 202.l

Subsemnaţii, Dr. Paven Ioana-Narcisa, Medic Primar Medicină de Familie, aflată in relaţie 

contractuală cu CAS Cluj, număr contract 436, cod fiscal 21991801 şi Dr. Sucală Diana Grigoreta, Medic 

Stomatolog, cod fiscal 21591406 în calitate de chiriaşi ai imobilului cu destinaţia de Cabinet Medical

Medicină de Familie nr 2 şi de Cabinet Stomatologic situat pe str. Moţilor nr 74-76, în incinta Pavilionului 

Cantina Agronomia, aflat în administrarea USAMV Cluj, conform Contractelor de Închiriere, înregistrate sub 

3173 din 12.02.2020, nr. 1967 /29.01.2020, respectiv 1968/29.01.2020 şi a Actelor Adiţionale valabile de la 

data de 01.02.2023 până în data de 31.01.2024, prin prezenta dorim să ne exprimam intenţia de prelungire 

a contractului de închiriere pentru care vă cerem respectuos acordul. 

Mentionam că am întreţinut în bune condiţii spaţiul închiriat, suntem la zi cu achitarea facturilor 

emise de către USAMV, acordăm asistenţă medicală primară şi stomatologică angajaţilor, familiilor 

acestora şi studenţilor Universităţii. 

Serviciile nostre medicale ramâne în continuare disponibile pentru angajaţii şi studenţii USAMV Cluj 

doritori. 

Avem , de asemenea, rugamintea de a ne elibera in timp util noul contract/act adiţional, pentru că 

avem obligaţia de a trimite partenerului contractul (CAS Cluj) în termen de maxim 5 zile lucratoare actele 

care expiră. 

Cluj-Napoca 

07.12.2023 

Cu multumiri, 































































Se aprobă: 

Universitatea de Ştiinţe Agricole 
JI Medicină Veterinară din Cluj-Napoca

REGISTRATURA 
Nr._j..i�o_ �in�-J,."? .-U:U]

Şcoala Doctorală a USAMV Cluj-Napoca 

Consiliul de Administraţie 

Senatul USAMV Cluj-Napoca 

Către, 

Şcoala Doctorală a USAMV Cluj-Napoca, 

Consiliul de Administraţie şi Senatul USAMV Cluj 

Subsemnatul Ioan Valentin Petrescu-Mag, în calitate de conferenţiar angajat al USAMV Cluj
Napoca, Facultatea de Agricultură,  vă rog să-mi reactualizaţi acordul din partea Senatului USAMV Cluj
Napoca de a conduce doctoratul în cadrul Universităţii din Oradea (domeniul Agronomie). Menţionez di 
m-am afiliat la Şcoala doctorală a Universităţii din Oradea în urma unui refuz din partea Şcolii 
Doctorale/Senatului USAMV Cluj-Napoca cu mulţi ani in urmă. Nu a fost o opţiune personală preferată 
aceea de a desfăşura activităţi academice în altă universitate. Deşi nu este relevant pentru acordul pe 
care ii solicit, doar pentru că am fost întrebat, menţionez că deţin un atestat de abilitare ca orice cadru 
didactic abilitat pentru conducere doctorală, atestat emis de minister prin echivalare în baza legii şi in 
baza analizei unor documente originale şi clarificări suplimentare scrise.

Data: 15.12. 2023 

Cluj-Napoca 

Cu mulţumiri anticipate, 

Conf. Dr. Blol. Ioan Valentin Petrescu-Mag 



www.usamvc u .ro 

Către, 

Conducerea Facultatii d Medicina Veteriara, USAMV Cluj-Napoca 

Prin aceasta, subsemnata Lucia Victoria Bel, Şef. Lucr, Departamentul III, Stiinte 

Clinice şi Paraclinice, Coordonator al Clinicii Noi Animale de Companie (NAC) rog 

sustinerea financiara a drd. cu nr. matricol 1249/2019, in valoare de 2500 RON/luna, incepand 

cu 12.12.2023, timp de 2 luni, din fondurile Economice ale Clinicii Noi Animale de 

Companie Drd. desfasoara activitati medicale si garzi de weekend si noapte in cadrul Clinicii 

NAC. 

Mentionez ca aceasta va sustine desfasurarea eficienta a activitatii Clinicii NAC in 

perioada mentionata anterior. 

Va multumesc ! 

Cu consideraţie, 

Lucia Victoria Bel 

Cluj-Napoca 11.12.2023 
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